Zobrazeni 5.10. - 9.10.2009

Z teorie je tfeba znét pojmy: zobrazeni (funkce), definiéni obor a obor hodnot zobrazeni, prosté
zobrazeni a zobrazeni “na”, vzor a obraz mnoziny, inverzni zobrazeni, sklddani zobrazeni a graf
zobrazeni, ekvivalence mnozin

1. Urcete defini¢ni obor Dy a obor hodnot Hy pro nésledujici zobrazeni f : (R) — R
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2. Pro nésledujici zobrazeni f : (R) — R urcete obraz f(A) mnoziny A, kde A = (0,1)
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3. Pro nasledujici zobrazeni f : R — R uréete vzor f~1(A) mnoziny A, kde A = (0, 1)

4. Rozhodnéte, zda je nasledujici zobrazeni f : N — N prosté a zda je “na N”, dale najdéte
obraz a vzor mnoziny {3,4,5}
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5. Ovérte, ze nésledujici zobrazeni f : N — Z prosté a “na Z”, a najdéte inverzni zobrazeni
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6. Rozhodnéte, zda je nasledujici zobrazeni f : N x N — N prosté a zda je “na N7 najdéte
vzor mnoziny {15}
f(m7 ’ﬂ) =m-n

7. Urcete H¢ a rozhodnéte, zda je zobrazeni f : R — R prosté a zda je “na R”, ddle urcete, co
je vzor mnoziny (1,2)
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8. Urcéete H a rozhodnéte, zda je zobrazeni f : R — R prosté a zda je “na R”, dale urcete, co
je vzor mnoziny (0,2) a (0, 2)
fla) = o]+
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. Urcete Hy a rozhodnéte, zda je zobrazeni f : R — R prosté a zda je “na R”, urcete, co

je vzor mnoziny {2, 2}, déle najdéte viechna a € R, pro kterd je f~!({a}) jednoprvkova
mnozina, a najdéte viechna a € R, pro kterd je f~*({a}) prazdna mnozina

Urcte Hy pro nésledujici zobrazeni f : R — R a najdéte vzor mnoziny {1,2,4}
f(x) = [x] = nejveétsi celé ¢islo neprevysujici x

Nechf je déno f : C — C, najdéte Hy, vzor mnoziny R, obraz imagindrn{ osy a vzor mnoziny
{zeC | lz| =1}
fla) =a?

Rozhodnéte, zda je nasledujici zobrazeni f : (R) — R prosté a zda je “na”

Dokaite, ze f : (3,400) — R je prosté, a najdéte zobrazeni f~! inverzni k f, urcete Dy
a Hf—l
flz)=2* —62+5

Dokazte, ze f: (0,1) — R je prosté a “na”

f(z) =tgx 9(z) =V

f(z) =sinz g(x) =2z

Necht jsou ddna zobrazeni h: R — Ra g: R — R a vime, ze h = f o g, najdéte zobrazeni f

h(z) = 21 g(x) = ||

Necht je déna posloupnost a,, = n? +n — 1, uréete asy,
O jakych mnozinédch lze prohlésit na zdkladé vysledku piedchozich loh, ze jsou ekvivalentni?

Pomoci zobrazeni f(z) = \w\% dokazte, ze (—1,1) ~ R

Rozmyslete si, jak z grafu funkce f(z) vzniknou grafy funkef
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